

浓浓年味品“安康”

1、春节期间,宁陕县滨河公园成了许多游客夜间拍照打卡的网红地。

众喜爱。因为剪纸非遗传承人在建民街道徐家沟社区现场教剪剪纸,初学的小朋友向大家展示作品。

边瑞 摄

汪海玉 摄

2、石泉县在秦巴老街等景区举办了民俗闹新春系列文化活动,吸引了众多市民和游客驻足观看、参与体验,共享欢乐幸福年。

陈阳 摄

3、1月26日,市民游览石泉古街。

李斌 摄

4、1月26日,石泉老街北门,一对姐妹一袭新衣迎新春。

10、春节期间,紫阳县高桥镇组织开展了“追赶奋进再出发、民间社火闹新春”春节社火活动。

胡波 摄

5、春节期间,安康市2023新春年货节在全州广场举行。

11、我市城区中心广场的大红灯笼、春联和年货,构成一幅喜庆安康迎春图。

唐军 摄

6、平利县城街道张灯结彩,处处透着节日的喜悦。

12、春节期间,安康城区主要标志性建筑和桥梁霓虹灯五彩斑斓、美不胜收。

皮勇维 摄

7、春节期间,汉滨区非遗剪纸深受广大群



(1)



(2)



(5)



(8)



(6)



(9)



(3)



(4)



(7)



(10)



(11)



(12)